
Під такою назвою 29 травня в Харківському 
художньому музеї відкрилася виставка 
живопису народного художника України, 
почесного громадянина Харківської області 
Віктора КОВТУНА. Експозиція приурочена до 
55-річчя майстра.

У залах музею майже 80 картин, створених за 
останні п'ять років. Більшість із них уперше представле-
но харківським поціновувачам мистецтва. За жанровою 
спрямованістю це великоформатні композиції історич-
ного змісту, портрети, натюрморти, пейзажі, постано-
вочні твори, що відображають творчу особистість ху-
дожника. 

Зазначимо, що одне з полотен присвячене Велико-
му Кобзареві. Напередодні Шевченкового ювілею ху-
дожник неабияку увагу у своїй творчості приділяє цій 
тематиці. 

Про значущість експозиції для культурного жит-
тя Харкова свідчить те, що під час її відкриття Віктора 
Ковтуна привітали народний депутат України Валерій 
Писаренко, голова Харківської облради Сергій Чер-
нов, голова Харківської облдержадміністрації Михай-
ло Добкін, депутат облради Михайло Пилипчук, ректо-
ри вищих навчальних закладів, керівники підприємств, 
відомі художники.

Вітаючи автора й шанувальників його таланту з від-
криттям виставки, Сергій Чернов, зокрема, відзначив, 
що роботи Віктора Ковтуна відомі далеко за межами не 
лише Харківщини, а й України. 

— Вкладаючи в них серце і душу, Віктор Іванович 
присвячує свої твори рідному краю, натхненно зобра-
жуючи його в чудових пейзажах і портретах, – наголо-
сив він. І нагадав, що депутати Харківської облради, 
враховуючи внесок Віктора Ковтуна в художню скарб-
ницю Слобожанщини, присвоїли йому 2009 року зван-
ня «Почесний громадянин Харківської області». 

Віктор Ковтун закінчив відділення монументально-
декоративного розпису Харківського художнього інсти-
туту, з 1997 року очолює правління Харківської облас-
ної організації Національної спілки художників України. 
1995 року указом Президента йому присвоєно почесне 
звання «Заслужений художник України», 2002-го – «На-
родний художник України». 

Віталій БУЛАТ.
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